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Provedeni projekti 

 

U 2018. godini Udruga za ljudska prava i građansku participaciju provela je iduće             

projekte:  

 

Sisterality:  

Trajanje projekta: 3/2017-8/2018 

Projekt “Sisterality - International network of girls and young women” financiran je kroz             

program Europske unije Erasmus+, a proveden je u partnerstvu s organizacijama TDM            

2000 iz Italije i Die Spinnerei iz Austrije. Cilj ovog projekta je bilo podići svijest javnosti o                 

temi rodne nejednakosti na tržištu rada. Prošle godine je u sklopu projekta održana             

filmska večer “Solidarnost i hrana – o ženskom poduzetništvu i udruživanju” u Mini             

Art-kinu uz razgovor s gošćama Jelenom Višnjić i Anom Smokrović, te je održana tribina              

“Ali vi ste žensko! – Što tržište rada poručuje ženama?” u Antikvarijatu Ex Libris. Putem               

web stranice Sisterality.eu i Facebook stranice Radno i ravnopravno građanke su           

informirane o projektu, a kroz infografike i druge objave o svojim radnim pravima.  

 

Živa knjižnica: Ne sudi knjige po koricama 

Trajanje projekta: 3/2018 - 12/2018 

"Živa knjižnica – ne sudi knjige po koricama" projekt je koji promovira ljudska prava te               

razbija predrasude kroz inovativnu metodu i konstruktivni dijalog, a proveden je uz            

financijsku podršku Primorsko-goranske županije i Grada Opatije. Živa knjižnica djeluje          

kao i svaka druga knjižnica: čitatelji 'posuđuju' knjigu na ograničeno vrijeme, a jedina je              

razlika što su knjige ljudi, pripadnici ranjivih i marginaliziranih društvenih skupina.           

Čitatelji i žive knjige ulaze u osobni dijalog i na taj se način prenosi znanje, razbijaju                

predrasude i posljedično utječe na smanjenje diskriminacije i segregacije u društvu.           

Provedeno je sveukupno 5 živih knjižnica, od kojih je 4 održano u srednjim školama za               

učenike i učenice, a 1 za širu javnost. 

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter - godišnje izvješće 2018. 

https://www.facebook.com/events/870725376465862/
https://www.facebook.com/events/538748356526776/
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Humano obrazovanje, odgovorno društvo:  

Trajanje projekta: 3/2018 - 3/2020 

Udruga PaRiter sudjeluje na projektu Humano obrazovanje, odgovorno društvo u          

partnerstvu s Lezbijskom organizacijom Rijeka - LORI, Centrom za ženske studije pri            

Filozofskom fakultetu u Rijeci i SOS Rijeka - Centar za nenasilje i ljudska prava, a uz                

financiranje Europskog strukturnog fonda. Cilj projekta je utjecati na porast znanja i            

vještina studenata/ica Sveučilišta u Rijeci o ljudskim i ženskim pravima kroz provedbu            

kolegija “Spol, rod, seksualnost - od opresije do ravnopravnosti”, temeljenog na           

konceptu društveno korisnog učenja. Projektni tim je prošao dva ciklusa edukacija,           

posjetio Vrije sveučilište u Amsterdamu i izradio kolegij, a uskoro slijedi pokretanje web             

stranice kolegija i izrada udžbenika. 

 

FemWiki maraton 

Udruga PaRiter je od 2018. godine pokrenula ciklus uređivanja članaka na Wikipediji na             

hrvatskom jeziku. Članci koji su se uređivali su s područja ženskih prava, rodne             

ravnopravnosti te biografije žena. Na četiri susreta sudjelovale su osobe koje su završile             

radionicu „FemWiki maraton“ ili sličnu edukaciju.  

 

Reproduktivna pravda za pravednije društvo 

Trajanje projekta: 1/2018 - 12/2018 

Projekt Reproduktivna pravda za pravednije društvo proveden je uz financijsku podršku           

Rosa Luxemburg SEE. Cilj projekta je bio započeti diskusiju o reproduktivnim pravima            

kroz teorijski sustav reproduktivne pravde. Provedene aktivnosti su: 9 emisija i podcasta            

o reproduktivnoj pravdi, publikacija “Reproduktivna pravda za pravednije društvo” i          

konferencija. Svi podcasti su dostupni na MixCloud kanalu PaRitera, a virtualna           

publikacija je dostupna ovdje. Konferencija je održana u 10 mjesecu 2018. godine na             

Filozofskom fakultetu u Rijeci, a o čemu možete više pročitati u dijelu izvještaja “Javna              

događanja”. 

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter - godišnje izvješće 2018. 

https://www.mixcloud.com/PaRiter/
https://www.pariter.hr/reproduktivna-pravda-za-pravednije-drustvo/
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Zrelo u život: Pričajmo priče  

Trajanje projekta: 7/2018-1/2019 

Projekt Zrelo u život: Pričajmo priče je proveden uz financijsku podršku Women Deliver.             

Cilj projekta je povećano korištenje digitalnih tehnologija za širenje znanja u odnosu na             

teme iz domene seksualnosti i odgovornog spolnog ponašanja. Provedene aktivnosti u           

sklopu projekta su:  

1. produkcija deset blog postova na teme iz domene seksualnosti i elementarnih           

znanja o sigurnim odnosima i pozitivnom odnosu prema tijelu 

a. Lubrikanti u kućnoj radinosti -  

b. Kako imati sigurne spolne odnose tijekom menstruacije 

c. Sigurno sextiranje 

d. Povijest vibratora 

e. Deset jednostavnih koraka do sigurne veze 

f. Sedam jednostavnih koraka do zdrave vagine 

g. Kako komunicirati u vezi 

h. O HPVu 

i. Kako utjecati na biologiju vagine 

j. Gdje se testirati i dobiti besplatne kondome u Hrvatskoj 

k. Djevičanstvo i himen 

2. Objavljene su infografike: 

a.  HPV  

b. Sigurnom sekstiranje. 

3. Producirano je  5 videa:  

a. Zdrava komunikacija u vezama 

b. Menstruacija 

c. Društveni konstrukt djevičanstva 

d. Testiranje na spolne bolesti I 

e. Testiranje na spolne bolesti II 

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter - godišnje izvješće 2018. 

https://www.hopacupa.org/blog/domaci-lubrikant.html
https://www.hopacupa.org/blog/kako-se-seksati-%20tijekom-mjesecnice.html
https://www.hopacupa.org/blog/savjeti-za-sigurno-sekstiranje-safe-sexting.html
https://www.hopacupa.org/blog/povijest-vibratora.html
https://www.hopacupa.org/blog/10-%20jednostavnih-koraka-do-sretne-veze.html
https://www.hopacupa.org/blog/7-jednostavnih-%20koraka-do-zdrave-vagine.html
https://www.hopacupa.org/blog/kako-komunicirati-u-%20vezi.html
https://www.hopacupa.org/blog/hpv-sto-je-to-i-kako-s-time.html
https://www.hopacupa.org/blog/kako-utjecati-na-%20miris-i-okus-vagine.html
https://www.hopacupa.org/blog/besplatni-kondomi-i-testiranje-diljem-hrvatske.html
https://www.hopacupa.org/blog/djevicanstvo-i-himen.html
https://www.facebook.com/udrugapariter/photos/a.2190998201189881/2190998217856546/?type=3&theater
https://www.facebook.com/udrugapariter/photos/a.1485615985061443/2269050090051358/?type=3&theater
https://www.instagram.com/p/BsfTbWvF5Vr/
https://www.instagram.com/p/BsxEUCClQ5a/
https://www.instagram.com/p/Bs-D0oalQUh/
https://www.instagram.com/p/Bs-D0oalQUh/
https://www.facebook.com/watch/?v=2464404940245680
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4. Provedene su radionice na iduće teme: neprisiljeni informirani pristanak na spolni           

odnos, rod i spol, seksualna prava mladih i stereotipi. Na radionicama je            

sudjelovalo 75 mladih osoba.  

 

Javna događanja  

 

Veljača 

 

One Billion Rising - Udruga za ljudska prava i građansku participaciju je u 2018. godini               

organizirala javni događaj One Billion Rising u suradnji s SOS Rijeka - Centar za              

nenasilje i ljudska prava. OBR je održan ispred kazališta Ivan pl. Zajc 14. veljače 2018.               

godine u 12 sati. Tema OBRa 2018. je bila “Rise, resist, unite!” i ovom akcijom smo još                 

jednom ukazale na važnost ratifikacije Konvencija Vijeća Europe o sprečavanju i borbi             

protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji. 

 

Ožujak 

 

Noćni marš - 8. ožujka je održan prvi Noćni marš u Rijeci u organizaciji PaRitera. Marš                

je krenuo u 18 sati s podesta ispred hotela Continental prema Jadranskom trgu u Rijeci               

i okupio je oko tisuću ljudi.  

 

Travanj  

 

Premijera serije SKAM i rasprava o ljudskim pravima - U sklopu Norveškog tjedna u              

Rijeci (23.-27.4 2018) 25. travnja je u Gradskoj vijećnici Grada Rijeke održana premijera             

serije SKAM i rasprava o ljudskim pravima u organizaciji PaRitera. U raspravi su             

sudjelovale: Nataša Vajagić (Centar za građanske inicijative Poreč), Ana Brakus (tjednik           

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter - godišnje izvješće 2018. 

https://www.facebook.com/events/2017024585243922/
https://www.facebook.com/events/151812092183191/
https://www.facebook.com/events/1803088150000624/
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Novosti), Iva Davorija (PaRiter) uz moderaturu Marinelle Matejčić (PaRiter), a          

organizirana je u suradnji s Veleposlanstvom Kraljevine Norveške u Hrvatskoj. 

 

Živa knjižnica u okviru Norveškog tjedna u Rijeci održana je 26.4. u Narodnoj čitaonici              

u Rijeci, a organizirana je u suradnji s Veleposlanstvom Kraljevine Norveške u            

Hrvatskoj.  

 

Svibanj 

 

Smoqva 2 - Festival queer i feminističke kulture održan je od 17. do 20. svibnja u                

Rijeci. Pariter je sudjelovao u organizaciji aktivnosti WallArt i živa knjižnica. Smoqua je             

dio programskog pravca Kuhinja u okviru programa Rijeka 2020 - Europska prijestolnica            

kulture. 

 

Hod za slobodu je održan 19. svibnja 2018. godine u Rijeci i članice PaRitera su               

sudjelovale u radu organizacijskog odbora neformalne građanske skupine Građanke i          

građani Rijeke na organizaciji ovog događaja. Hod za slobodu je okupio oko dvije tisuće              

sudionika i sudionica.  

 

Javna tribina: Je li zaslužila šamar? je održana u Klubu mladih Rijeka, 23. 05. u               

organizaciji udruga SOS Rijeka, U.Z.O.R., PaRiter i Kluba mladih Rijeka te uz vođenje             

Ernesta Marinkovića. Gosti tribine su bili/e Maja Sikirica iz nevladine neprofitne           

organizacije za pomoć žrtvama svih oblika nasilja SOS Rijeka – centar za nenasilje i              

ljudska prava, Daniel Antunović iz udruge za zaštitu obitelji U.Z.O.R., Iva Davorija iz             

Udruge za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter i psiholog i sadašnji ravnatelj             

Doma mladih Goran Gračanin. 

 

Gledaj (u)druge - Festival Gledaj (u)druge održan je 25. 5. u Kružnoj ulici u Rijeci.               

PaRiter je sudjelovao s promotivnim štandom i aktivnosti iz kampanje          

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter - godišnje izvješće 2018. 

https://www.facebook.com/events/177233706259906/
https://www.facebook.com/events/2115157065166884/
https://www.facebook.com/events/2115157065166884/
https://www.facebook.com/events/207316843388784/
https://www.facebook.com/events/106850386866745/
https://www.facebook.com/events/187802325379120/


7 

#Znatelištosunamrekli. 2018. godina je treća godina održavanja ovog festivala, kao i           

sudjelovanja PaRitera u organizaciji i samom festivalu. 

 

Ali vi ste žensko! - što tržište rada poručuje ženama tribina je održana 28. svibnja u                

Antikvarijatu Ex Libris u Rijeci u organizaciji inicijative Radno i ravnopravno i udruge             

PaRiter. Na tribini su gostovale dr.sc. Ana Marija Sikirić s Ekonomskog fakulteta u             

Rijeci, dr.sc. Sandra Laleta s Pravnog fakulteta u Rijeci i dr.sc. Brigita Miloš, voditeljica              

Centra za ženske studije u Rijeci, a moderirala je Marinella Matejčić iz udruge PaRiter. 

 

Lipanj  

 

Solidarnost i hrana - o ženskom poduzetništvu i udruživanju je filmska održana 11.             

6. u Mini Art Kinu u Rijeci u organizaciji inicijative Radno i ravnopravno i PaRitera. Na                

raspravi nakon filmske večeri su sudjelovale Ana Smokrović i Jelena Višnjić.  

 

Listopad 

 

Javno čitanje priča #Prekinimošutnju održano je 19. studenog na Korzu u Rijeci.            

Članice SOS Rijeka, PaRitera i Centra za ženske studije pri FFRI u javnom su prostoru               

pročitale nekoliko svjedočanstava o nasilju pri porodu i privukle okupljene.  

 

Stručna konferencija Reproduktivna pravda za pravednije društvo održana je 26.          

Listopada na Filozofskom fakultetu u Rijeci, a u organizaciji Centra za ženske studije pri              

Filozofskom fakultetu u Rijeci i Paritera. Na konferenciji su govorile: dr. sc. Ana Marija              

Sikirić, Anita Budak, Petra Bezjak, Daniela Drandić, Helena Rašić Radauš, Lana           

Vidmar, Jana Ažić i Matea Krmpotić. Moderirale su Iva Davorija, Ana Ajduković i             

Marinella Matejčić, te su još govorile i Brigita Miloš (Centar za ženske studije pri FFRI) i                

Mirjana Kučer (Domine). Na konferenciji je predstavljena publikacija “Reproduktivna         

pravda za pravednije društvo”.  

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter - godišnje izvješće 2018. 

https://www.facebook.com/events/187802325379120/
https://www.facebook.com/events/870725376465862/
https://radio.hrt.hr/radio-rijeka/clanak/nacionalne/akcija-prekinimo-sutnju-aktivistice-i-na-rijeckom-korzu/181475/
https://www.facebook.com/events/352955535444659/
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Studeni 

 

Projekcija filma “Između nas” - 8. 11. U Zajednici Talijana Circolo, u suradnji s              

Udrugom Roditelji u akciji - RODA i Zajednicom Talijana održana je projekcija filma             

“Između nas” u sklopu kampanje #Prekinimošutnju. 

 

Prosinac  

 

Prosvjedna akcija Sve po zakonu. - održana je 27. 12. na Jadranskom trgu u Rijeci.               

Cilj javnog okupljanja je bio ukazati na apsurdnost pravosudnog sustava i nužnost            

implementacije Konvencije Vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad           

ženama i nasilja u obitelji, koji je temeljni dokument za zaštitu žena od nasilja. 

 

Gostovanja 

 

● U travnju smo sudjelovale na konferenciji Obrazovanje za demokraciju na          

Filozofskom fakultetu u Rijeci u sklopu  Norveškog tjedna u Rijeci 

● U lipnju smo sudjelovale na okruglom stolu na Family festivalu Donne centrate u             

Cagliariju 

● U srpnju smo sudjelovanje na konferenciji AIDS 2018 u Amsterdamu 

● U rujnu smo sudjelovale na strateškom planiranju FRIDA - The Young Feminist            

Fund koje se održalo u Tbilisiju 

● U listopadu smo sudjelovale na okruglom stolu “Freedom = Life, Life =            

Freedomu u Briselu” 

● U prosincu smo gostovale na Befem festivalu u Beogradu na panelu “Šta se             

dereš p*čko?” 

 

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter - godišnje izvješće 2018. 

https://www.facebook.com/events/361402384629219/
https://www.facebook.com/events/350159772202506/
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Educiranje članica i volontera/ki 

 

● Program cjeloživotnog obrazovanja Mladi u suvremenom društvu za youth         

worker-e 

● Through the news - trening o alatima za rad s mladima u području lažnih vijesti 

● Jednodnevna međusektorska edukacija o problemu nasilja nad ženama i         

femicidu 

● Studijska posjeta Sveučilištu Vrije u Amsterdamu u sklopu projekta Humano          

obrazovanje - odgovorno društvo 

● Edukacija o zagovaranju u sklopu projekta Humano obrazovanje - odgovorno          

društvo 

● Edukacija o društveno korisnom učenju u sklopu projekta Humano obrazovanje -           

odgovorno društvo 

 

 

 

 

Ostalo 

 

● Od 2018. godine Udruga je ušla u mrežu antidiskriminacijskih točaka Pučke           

pravobraniteljice 

● Početkom 2018. godine udruga PaRiter je, u suradnji s Lezbijskom organizacijom           

Rijeka - LORI i drugim riječkim udrugama, uputila prosvjedno pismo Gradu Rijeci            

kojim su okupljene udruge izrazile nezadovoljstvo radi dolaska Kaštelanske         

krnjevalske udruge “Poklade” na Riječki karneval. Povod za takav potez je bilo            

spaljivanje karnevalske krnje u organizaciji imenovane karnevalske udruge, a         

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter - godišnje izvješće 2018. 
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koja je predstavljala slikovnicu Dugine obitelji čime je javno poticala na nasilje i             

mržnju prema LGBT osobama 

● U ljeto 2018. godine je redizajnirana službena stranica udruge, na adresi           

www.pariter.hr, a kako bi komunikacija sa zainteresiranom javnošću tekla što          

jednostavnije.  

● U lipnju 2018. godine je otvoreno besplatno Savjetovalište za žene s problemima            

iz domene prakticiranja reproduktivnih prava.  

● Mediji: tijekom 2018. godine PaRiter je dao preko 30 izjava za različite            

nacionalne medije te su naše akcije popraćene u preko 100 članaka i novinskih             

natpisa.  

● U sklopu suradnje s Radio Korzom je snimljeno i objavljeno 40 radio emisija u              

kojima su ugošćene žene različitih profesija i popraćeni događaji iz domene rada            

PaRitera. 

● Kroz Europsku volontersku službu (EVS) u inozemstvo su poslane tri volonterke           

u Rumunjsku, Tursku i Španjolsku  

● Volonteri/ke su u 2018. godini odradili ukupno 617 sati 

● Facebook stranica Znaj znanje redovno objavljuje zanimljivosti iz pro-choice         

pokreta, vijesti i pozive na akciju, kao i sam portal znajznanje.org  

● Portal hopacupa.org obogaćen je s desetak novih članaka kroz 2018. godinu 

 

 

 

 

 

Udruga za ljudska prava i građansku participaciju PaRiter - godišnje izvješće 2018. 

http://www.pariter.hr/

